

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 06.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004797238

Kanton: BS

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation GEHRIG & HÖHENER Partner AG, Basel, neu Gamma Tauri AG

Gamma Tauri AG (Gamma Tauri SA) (Gamma Tauri Ltd) c/o Marc Gehrig Markircherstr. 28 4055 Basel

Bisher

GEHRIG & HÖHENER Partner AG

Translation(GEHRIG & HÖHENER Partner SA) (GEHRIG & HÖHENER Partenaires SA) (GEHRIG & HÖHENER Partners Ltd.)

GEHRIG & HÖHENER Partner AG, in Basel, CHE-101.640.616, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 135 vom 13.07.2012, S.0, Publ. 6767408). Statutenänderung: 18.12.2019. Firma neu: Gamma Tauri AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Gamma Tauri SA) (Gamma Tauri Ltd). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Höhener, Beat, von Gais und Wetzikon ZH, in Arlesheim, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lurvink, Franz, von Rümlingen, in Muttenz, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gehrig, Marc Jürg, von Ammerswil, in Basel, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 7501 vom 30.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 135, Datum:

13.07.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt